

Obsah

Úvodem	5
Cesta k přijetí dítěte do náhradní rodinné péče	7
Markéta Čožíková	
Sociální práce v dětském domově	35
Dalibor Křepský	
Práce s dítětem po umístění do dětského domova	46
Vladimír Pašek	
Příprava dítěte na vstup do samostatného života po ukončení pobytu v dětském domově	65
Radmila Plachá	
Raná péče jako terénní sociální služba	75
Pavla Burešová	

První část je věnována úvodu do problematiky náhradní rodinné péče v České republice. V této části jsou uvedeny základní údaje o náhradní rodinné péči, její historii a současnosti. Dále jsou uvedeny údaje o počtu dětí v náhradní rodinné péči a o jejich původu. Tato část je věnována zejména úvodu do problematiky náhradní rodinné péče a jejímu významu pro děti a jejich rodiny.

V první části, nazvané „Cesta k přijetí dítěte do náhradní rodinné péče“, je věnováno podrobné seznámení se systémem náhradní rodinné péče v České republice. Zde jsou nejen poznatky o novelizaci právního rámce, ale také informace o psychologické přípravě dětí a jejich rodin na přijetí dítěte.

Druhá část se věnuje sociální práci v dětském domově. Zde jsou uvedeny údaje o počtu dětí v dětských domovech a o jejich původu. Tato část je věnována zejména sociální práci s dětmi v dětských domovech a jejímu významu pro děti a jejich rodiny.

Třetí část se věnuje přípravě dítěte na vstup do samostatného života po ukončení pobytu v dětském domově. Zde jsou uvedeny údaje o počtu dětí, kteří byli připraveni na vstup do samostatného života, a o jejich původu. Tato část je věnována zejména přípravě dítěte na vstup do samostatného života a jejímu významu pro děti a jejich rodiny.

Ve čtvrté části, nazvané „Raná péče jako terénní sociální služba“, je věnováno podrobné seznámení s touto formou sociální práce. Zde jsou uvedeny údaje o počtu dětí, kteří byli přijati do rané péče, a o jejich původu. Tato část je věnována zejména rané péči jako terénní sociální službě a jejímu významu pro děti a jejich rodiny.

Pátá část, „Raná péče jako terénní sociální služba“, se věnuje podrobnému seznámení s touto formou sociální práce s rodinnými dětmi se zdravotními obtížemi. Zde jsou uvedeny údaje o počtu dětí, kteří byli přijati do rané péče, a o jejich původu. Tato část je věnována zejména rané péči jako terénní sociální službě a jejímu významu pro děti a jejich rodiny.